



## ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101  
тел./факс(056)493-04-67, [uon-kr@kr.gov.ua](mailto:uon-kr@kr.gov.ua), код ЄДРПОУ 02142299

На № А-235-ІЗ від 02.06.2020

*Анні*

[foi+request-69678-1626c4f1@  
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-69678-1626c4f1@dostup.pravda.com.ua)

*Виконком міської ради*

### *Про розгляд інформаційного запиту*

За дорученням заступника міського голови Валентини Берлін, на Ваш інформаційний запит від 02.06.2020 щодо надання інформації стосовно дистанційного навчання, повідомляємо.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» (додається), листа МОН України від 11.03.2020 № 1/9-154 (додається), протоколу № 2 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 (додається) та протоколу № 4 позачергового засідання Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі міської ради від 12.03.2020 (додається), з метою запобігання розповсюдження коронавірусу серед учасників освітнього процесу департаментом освіти і науки виконкому міської ради видано накази від 12.03.2020 № 73 «Про припинення освітнього процесу у закладах освіти міста», від 17.03.2020 № 77 «Про посилення обмежувальних заходів щодо попередження розповсюдження коронавірусу COVID-19» (додаються).

Згідно з Законом України «Про освіту» питання щодо організації діяльності закладу освіти, забезпечення організації освітнього процесу, у тому числі під час дистанційного навчання, здійснення контролю за виконанням освітніх програм належить виключно до компетенції адміністрації закладу.

Враховуючи академічну та організаційну автономію закладів освіти, з урахуванням листа МОН України від 16.04.2020 № 1/9-213 «Щодо проведення підсумкового оцінювання та організованого завершення 2019/2020 навчального року» (додається) кожен заклад загальної середньої освіти розробив свої заходи організації дистанційного навчання та механізми оцінювання учнів.

Додаток: на 25 арк. в 1 прим.

*Директор*

Вікторія Полякова  
92 02 05

*Тетяна Кріпак*

Департамент освіти і науки  
вих. № 33-із від 09.06.2020



**КАБІНЕТ МІНІСТРІВ  
УКРАЇНИ****ПОСТАНОВА**

від 11 березня 2020 р. № 211

Київ

Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19

Відповідно до статті 29 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 р. Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Установити з 12 березня до 3 квітня 2020 р. на усій території України карантин, заборонивши:

відвідування закладів освіти її здобувачами;

проведення всіх масових заходів, у яких бере участь понад 200 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування. Спортивні заходи дозволяється проводити без участі глядачів (уболівальників).

2. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади, обласним, Київській міській державним адміністраціям разом з органами місцевого самоврядування забезпечити:

організацію виконання та контроль за дотриманням на відповідній території вимог цієї постанови, своєчасним і повним проведенням профілактичних і протиепідемічних заходів;

подання щодня Міністерству охорони здоров'я інформації про здійснення заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 для її узагальнення та Інформування Кабінету Міністрів України.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 73

P0211.doc.p7s



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів освіти всіх форм  
власності і сфер управління

Керівникам підприємств, установ і  
організацій, що належать до сфери  
управління Міністерства освіти і науки  
України

Шановні колеги!

11 березня 2020 року Кабінет Міністрів України на своєму засіданні ухвалив рішення щодо запровадження карантину для усіх типів закладів освіти: закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої, післядипломної освіти незалежно від форми власності і сфери управління.

Карантин триватиме три тижні – з 12 березня по 3 квітня 2020 року. Терміни карантину можуть змінитись в залежності від епідеміологічної ситуації в Україні.

Карантин передбачає заборону відвідування закладів освіти здобувачами та проведення всіх масових заходів, в яких бере участь понад 200 осіб, крім заходів, неосхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Міністерство освіти і науки України рекомендує:

1. Відмовитись від проведення та участі у масових заходах освітнього, наукового, соціального, спортивного та мистецько-розважального характеру в усіх корпусах та на території закладів освіти, зокрема проведення олімпіад,

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-154 від 11.03.2020



6576050095

спартакіад, змагань, конкурсів (зокрема конкурсів фахової майстерності), виставок, концертів, пробного зовнішнього незалежного оцінювання тощо.

2. Заборонити направлення за кордон здобувачів освіти та співробітників закладів освіти до країн з високим ступенем ризику зараження (<https://cutt.ly/GtsqHoI>).

3. Організувати інформування здобувачів освіти та співробітників закладів освіти щодо заходів запобігання поширення хвороби, проявів хвороби та дій у випадку захворювання та розміщення відповідної інформації на сайті (<https://moz.gov.ua/koronavirus-2019-ncov>).

4. Розробити заходи щодо забезпечення проведення навчальних занять за допомогою дистанційних технологій та щодо відпрацювання занять відповідно до навчальних планів після нормалізації епідемічної ситуації.

5. Розробити заходи щодо часткового переведення працівників на роботу в дистанційному режимі та на виконання інших видів робіт (організаційно-педагогічна, методична, наукова тощо).

6. Забезпечити виконання профілактичних заходів щодо попередження масового розповсюдження гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, і гострих респіраторних інфекцій (<https://moz.gov.ua/koronavirus-2019-ncov>).

7. Виділити у гуртожитках закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої, післядипломної освіти місця для ізоляції здобувачів освіти з ознаками гострих респіраторних захворювань.

8. Виконувати рішення тимчасових обласних протиепідемічних комісій.

9. Обмежити проведення запланованих нарад, перевірок, ліцензійних, атестаційних та акредитаційних експертиз до нормалізації епідемічної ситуації.

З повагою

В. о. Міністра



Юрій ПОЛЮХОВИЧ

## ПРОТОКОЛ № 2

позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

10 березня 2020 року

Головував: Прем'єр-міністр України Д. А. ШМИГАЛЬ

Члени Державної комісії (за спільною згодою):  
Голова Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
Голова Державного управління справами

Президиум Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій заслухав доповідь про стан справ з питань безпеки та надзвичайних ситуацій, спричиненої коронавірусом COVID-19

За результатами обговорення Державна комісія вирішила:

1. Провести заходи з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 в Україні та в країнах-партнерах України, спричиненої гострою респіраторною хворобою, спричиненою коронавірусом 2019-nCoV, медико-санітарною надзвичайною ситуацією державного рівня.

2. Міністерству охорони здоров'я Д. МОЗ забезпечити запровадження комплексних заходів з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 в Україні та в країнах-партнерах України шляхом впровадження алгоритмів дій у разі виникнення захворювання на COVID-19.

3. МОЗ разом з головами обласних, Київської міської держадміністрацій, а також із заінтересованими суб'єктами забезпечити неухильне виконання заходів з метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 в Україні та в країнах-партнерах України шляхом впровадження алгоритмів дій у разі виникнення захворювання на COVID-19, зокрема щодо моніторингу осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 березня 2020 року.

По запитанню:

4. Головам обласних, Київської міської держадміністрацій: протягом 19 години 10 березня 2020 року надіслати Міністерству охорони здоров'я перелік підготовлених осіб для проведення обсервації осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.



спричиненого коронавірусом Covid-19, із зазначенням адреси закладу, кількості місць та кімнат;

провести зустрічі з керівниками основних релігійних організацій відповідного регіону щодо можливості переведення служб, мес і служб у максимально дистанційний варіант.

5. МОЗ разом з обласними, Київською міською держадміністраціями:

забезпечити створення та ведення обліку наявного резерву медичного персоналу, що перебуває поза межами системи охорони здоров'я (зокрема медпрацівників з епідеміологічною підготовкою, що змінили місце роботи, працездатних пенсіонерів тощо);

опрацювати питання щодо заохочення колишніх медичних працівників до повернення на роботу до системи охорони здоров'я;

опрацювати питання першочергового забезпечення засобами індивідуального медичного захисту, зокрема респіраторами, медичних працівників та в разі необхідності розглянути можливість здійснення їх закупівлі в інших країнах;

опрацювати питання щодо залучення приватних лабораторних центрів до тестування для виявлення коронавірусної інфекції.

Міноборони визначити кількість військовозобов'язаних з числа медичних працівників, які перебувають на військовому обліку у військових комісаріатах (центрах комплектування та соціальної підтримки). Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Постійно

6. МОЗ, МОН, головам обласних, Київської міської держадміністрацій опрацювати питання термінової підготовки волонтерів, зокрема з медичною освітою, для їх можливого залучення до роботи із хворими на коронавірус COVID-19.

Протягом місяця

7. МОЗ, МВС, МЗС, Адміністрації Держприкордонслужби та ДМС:

опрацювати питання щодо обмеження кількості діючих пунктів пропуску через державний кордон та посилення в них контролю;

запровадити ведення обліку осіб, які в'їжджають з епідемічно небезпечних територій, у разі ускладнення епідемічної ситуації встановити за ними медичний нагляд.

У тижневий строк

8. Мініфраструктури, Адміністрації Держприкордонслужби, МЗС, МОЗ опрацювати питання щодо припинення прямого авіасполучення між Україною та країнами, в яких масово поширюються випадки коронавірусної інфекції (понад 100 лабораторно підтверджених випадків хвороби або поширення інфекції на понад 15 відсотків території країни).

У тижневий строк

9. Мінекономіки, Мін'юсту, Мінфіну, МОЗ підготувати зміни до законодавства щодо спрощення митного оформлення вантажів, призначених для запобігання поширенню коронавірусу, зокрема засобів індивідуального захисту, та введення тимчасового спрощеного оподаткування зазначених товарів, скасування податків і зборів на визначений перелік товарів.

У тижневий строк

10. МОЗ, МВС, ДСНС та Адміністрації Держприкордонслужби вжити вичерпних заходів до підготовки працівників медичних закладів, правоохоронних органів та інших служб, задіяних у заходах з протидії поширенню коронавірусу COVID-19, до правильного використання засобів індивідуального захисту.

У тижневий строк

11. МОЗ до 18-ї години 11 березня ц. р. надіслати облдержадміністраціям графік передачі лабораторним центрам тест-систем для виявлення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.

Про результати до 9-ї години 12 березня ц. р. поінформувати Кабінет Міністрів.

12. Мінінфраструктури, Укртрансбезпеці, Держпродспоживслужбі, АТ "Укрзалізниця", обласним та Київській міській держадміністраціям відповідно до компетенції забезпечити проведення дезінфекційних заходів у транспортних засобах громадського користування, на вокзалах, станціях, в інших приміщеннях, де перебувають пасажирів.

Постійно

13. Мінінфраструктури, АТ "Укрзалізниця", Херсонській облдержадміністрації опрацювати питання щодо підготовки приміщень контрольно-пропускних пунктів в'їзду-виїзду "Каланчак" і "Чонгар" для тимчасового перебування осіб, щодо яких виявлено підозру на захворювання, перед їх відправкою до місць обсервації.

У тижневий строк

14. Мінінфраструктури, МЗС опрацювати питання щодо припинення чи обмеження авіаційного сполучення з країнами, в яких виявлено випадки гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV.

11 березня 2020 року

15. МОЗ, МВС, Мін'юсту за участю Офісу Генерального прокурора опрацювати питання доцільності посилення відповідальності за приховування або перекручування інформації щодо випадків захворювання інфекційними хворобами та/або за ухилення від лікування інфекційних хвороб, зокрема

встановлення кримінальної відповідальності за вчинення таких дій або вчинення дій щодо самовільного залишення місця обсервації (карантину).

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

16. МВС, МЗС, МОЗ, Адміністрації Держприкордонслужби, Держмитслужбі, Мінінфраструктури за участю інших заінтересованих державних органів опрацювати питання щодо доцільності тимчасового обмеження чи припинення сполучення (або його окремого виду) через державний кордон у зв'язку із загрозою занесення і поширення на території України особливо небезпечної для людей інфекційної хвороби, спричиненої коронавірусом, та в установленому порядку внести Кабінетові Міністрів відповідні пропозиції.

17. МЗС, МОЗ рекомендувати громадянам України утримуватися від подорожей до країн, в яких спостерігаються випадки захворювань і спалахи збудника коронавірусної інфекції COVID-19.

18. МОЗ разом з обласними та Київською міською держадміністраціями забезпечити проведення посиленого моніторингу стану захворюваності та контролю за виконанням санітарно-епідемічних заходів, своєчасне подання голові Державної комісії інформації та пропозицій для прийняття ефективних управлінських рішень;

інформувати населення з питань профілактики зараження коронавірусною інфекцією через засоби масової інформації та операторів мобільного зв'язку;

забезпечити готовність закладів охорони здоров'я для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначенню випадку захворювання на коронавірус 2019-nCoV, підтримання необхідного запасу засобів медичного призначення, захисного одягу, засобів захисту органів дихання, профілактичних препаратів, дезінфекційних засобів тощо.

19. Обласним та Київській міській державним адміністраціям разом із заінтересованими центральними та місцевими органами виконавчої влади:

провести засідання регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій для визначення конкретних заходів та завдань щодо ефективної протидії поширенню коронавірусної інфекції серед населення та стабілізації епідемічної ситуації;

забезпечити проведення дезінфекційних заходів у транспортних засобах міжміського і міського сполучення, заходів поточної дезінфекції у місцях масового скупчення людей (автомобільні, залізничні вокзали, аеропорти, ринки, супермаркети, заклади громадського харчування тощо);

організувати постійний моніторинг епідемічної ситуації з урахуванням ризику занесення коронавірусної інфекції із сусідніх територій та держав;

уточнити обласні плани реагування на медико-біологічні надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків;



уточнити перелік сил та засобів, які можуть бути залучені до проведення протиепідемічних заходів, та забезпечити їх готовність до виконання визначених завдань;

у разі необхідності тимчасово припинити навчальний процес в закладах освіти;

посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією;

провести розрахунки та уточнити номенклатуру регіональних резервів матеріальних засобів для запобігання та ліквідації наслідків поширення коронавірусної інфекції;

максимально обмежити:

- пересування населення між населеними пунктами, а також пересування в громадських місцях без крайньої потреби;

- проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян, виключити планування таких заходів, у тому числі пов'язаних з виїздом громадян України за кордон, до стабілізації ситуації;

скасувати або максимально перевести в режим телефонних або відеоконференцій усі нарадчі заходи та засідання колегіальних і дорадчих органів (зокрема громадських слухань і обговорень), у тому числі органів місцевого самоврядування (за винятком виключних випадків).

Скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян в усіх органах державної влади та органах місцевого самоврядування;

перевести усі масові соціально значимі заходи в режим здійснення інтернет-стрімінгу;

рекомендувати населенню максимально обмежити фізичні контакти.

Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності:

- запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

- максимально перевести здійснювану персоналом роботу на віддалений доступ із застосуванням електронних комунікацій і технологій;

- запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику;

- передбачити режим регулярного провітрювання службових приміщень, за можливістю здійснювати дезінфекційні заходи за допомогою кварцювання;

Розглянути питання щодо забезпечення у визначених регіонах населення продовольством та предметами першої необхідності в режимі доставки, особливо щодо осіб похилого віку, які мають найбільший ризик настання летальних наслідків.

Перевести діяльність усіх закладів освіти в режим дистанційного навчання.

20. Міністерству культури, обласним та Київській міським державним адміністраціям розглянути питання щодо можливості обмеження проведення культурно-масових заходів на відповідних територіях з метою недопущення поширення гострих респіраторних вірусних інфекцій, у тому числі спричинених коронавірусом COVID-19 до стабілізації епідемічної ситуації.

21. Мінфіну разом з Мінекономіки та МВС під час формування загальної потреби у виділенні коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення протиепідемічних заходів врахувати необхідність виділення коштів на оснащення підрозділів системи МВС, які безпосередньо залучаються до проведення протиепідемічних заходів.

22. Мінекономіки, Мінфіну, МОЗ та Держрезерву забезпечити перегляд номенклатури матеріальних цінностей державного матеріального резерву (позиції, обсяги накопичення, зокрема незнижуваного запасу) щодо забезпечення засобами індивідуального захисту населення з урахуванням тримісячної потреби.

Внести відповідний проект акта для розгляду на черговому засіданні Кабінету Міністрів.

23. Мінекономіки, Мінфіну, МОЗ опрацювати питання щодо виділення коштів для поповнення матеріальних цінностей державного резерву з метою забезпечення населення засобами індивідуального захисту.

Подати Кабінету Міністрів у разі потреби в установленому порядку відповідний проект акта.

НЕМЧІНОВУ О. М.  
БОНДАРЕНКУ В. В.  
ДАНІЛОВУ О. М.

ПОЛІЩУКУ В. П., ФЕДОРЧУКУ В. Я., УЛЮТІНУ Д. В., ДЕХТЯРЕНКУ С. С.,  
КРИВЕНКО Т. М.

Вержиковському О. М., Коблошу В. В. (Поспелову О. О.), Пригунову П. Я.,  
Яцук В. В., інд. 82 — відповідно до компетенції, Кутецькій В. М., Різасву Е. А.

Прем'єр-міністр України,  
Голова Державної комісії



Денис ШМИГАЛЬ



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ**  
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  
при виконкомі міської ради

50101 м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1  
т (0564) 92-13-21, ф. 92-13-13, e-mail: uns\_mvk@ukr.net

**Протокол позачергового засідання № 4**

12.03.2020 року  
м. Кривий Ріг

Головував на засіданні міський голова Юрій Вілкул

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Члени комісії та запрошені за списком

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19».

**СЛУХАЛИ:**

Про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19».

Доповідь: Мурашка К.В.

Виступи: Кріпак Т.П., Барабаня В.М.

З метою проведення невідкладних профілактичних і протиепідемічних заходів щодо недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», комісія вирішила:

1. Керівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності, розташованих на території міста, взяти до неухильного виконання вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19».

2. З 12.03.2020 по 03.04.2020 ввести в місті карантинні заходи:

**2.1. Департаменту освіти і науки виконкому міської ради (Кріпак Т.П.):**

- припинити освітній процес в закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти з 12.03.2020 терміном на три тижні;
- заборонити проведення всіх масових заходів освітнього, наукового, спортивного та мистецько-розважального характеру на території закладів освіти, зокрема проведення олімпіад, спартакіад, змагань, конкурсів (зокрема конкурсів фахової майстерності), виставок, концертів, пробного зовнішнього незалежного оцінювання тощо та участь у них;
- організувати інформування здобувачів освіти та працівників закладів освіти щодо заходів запобігання поширення коронавірусу, проявів даної хвороби та дій у випадку захворювання, розміщення відповідної інформації на сайті закладу та інформаційних стендах;
- розробити заходи щодо забезпечення проведення навчальних занять за допомогою дистанційних технологій та щодо відпрацювання занять відповідно до навчальних планів після нормалізації епідемічної ситуації;
- розробити заходи щодо часткового переведення працівників на роботу в дистанційному режимі та на виконання інших видів робіт (організаційно-педагогічна, методична, наукова тощо);
- забезпечити виконання профілактичних заходів щодо попередження масового розповсюдження гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, і гострих респіраторних інфекцій;
- зобов'язати керівників закладів освіти провести первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності на період карантину для учасників освітнього процесу та цільовий інструктаж щодо запобігання захворювання на гострі респіраторні хвороби, спричинені коронавірусом COVID-2019;
- обмежити проведення запланованих нарад, перевірок, експертиз тощо до нормалізації епідемічної ситуації.

**2.2. Управлінню культури виконкому міської ради (Стрига Н.В.), департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту виконкому міської ради (Лавренко С.І.)** заборонити проведення масових заходів в художніх, музичних школах, театрах, кінотеатрах, палатах культури, секціях та інше з 12.03.2020 терміном на три тижні.

**3. Департаменту освіти і науки виконкому міської ради (Кріпак Т.П.), Управлінню охорони здоров'я виконкому міськради (Мурашко К.В.), відділу транспорту і зв'язку виконкому міської ради (Сиротюк С.В.)** провести розрахунки потреб в засобах індивідуального захисту, виробках медичного призначення та дезінфікуючих засобах та подати їх до департаменту фінансів виконавчого комітету міської ради.

Термін: невідкладно

4. Департаменту фінансів виконкому міської ради (Рошко О.В.), головним розпорядникам бюджетних коштів забезпечити фінансування наданих пропозицій.

5. Управлінню охорони здоров'я виконкому міськради (Мурашко К.В.), ВСП «Криворізький міський відділ лабораторних досліджень ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ України» (Черняєва Т.А.):

5.1. Проводити щоденний моніторинг захворюваності на гострі респіраторні вірусні інфекції в місті. При підозрі на коронавірусну інфекцію негайно інформувати органи місцевої влади.

5.2. Проводити широку роз'яснювальну роботу серед населення щодо коронавірусної інфекції в цілому та заходів попередження захворювання.

5.3. При виникненні випадків підозри на коронавірусну інфекцію серед мешканців міста проводити епідемічне розслідування випадку спільно з медичними працівниками які встановили підозру.

6. Управлінню охорони здоров'я виконкому міськради (Мурашко К.В.)

6.1. Продовжити проведення протиепідемічних заходів, які впроваджені наказом управління охорони здоров'я виконкому міськради від 24.01.2020 №14.

6.2. Забезпечити готовність боксованих, реанімаційних палат до прийому хворих з підозрою на коронавірусну інфекцію.

6.3. Забезпечити виконання протиепідемічного режиму в лікувальних закладах міста з метою недопущення поширення респіраторних вірусних інфекцій в закладах надання медичної допомоги.

7. Відділу транспорту і зв'язку виконкому міської ради (Спротюк С.В.)

7.1. Забезпечити проведення дезінфекційних заходів у транспортних засобах громадського користування, на вокзалах, станціях, в інших приміщеннях, де перебувають пасажирів, дезінфекцію в громадському транспорті проводити не рідше 2 разів на добу з використанням дозволених в країні дезінфекційних засобів.

7.2. Для попередження накониччування вірусів, які викликають респіраторні інфекції в громадському транспорті, проводити щільне провітрювання салонів на кінцевих зупинках. Мати певний запас масок для захисту органів дихання для працівників транспорту.

7.3. Посилити роз'яснювальну роботу серед підпорядкованого контингенту працівників щодо попередження захворювання на коронавірусну інфекцію.

7.4. Забезпечити працівників КП «Міжнародний аеропорт «Кривий Ріг» засобами індивідуального захисту, безконтактним термометром, обладнати приміщення для ізолювання хворих в кількості не менше 10 чоловік, забезпечити медичний пункт аеровокзалу дезінфікуючими засобами тощо.

**8. Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради (Рижкова І.О.) зобов'язати:**

8.1. керівників супермаркетів, магазинів, ринків, об'єктів громадського харчування та побуту ввести посиленого режиму провітрювання та дезінфекції з використанням дозволених в країні дезінфекційних засобів.

8.2. Маги певний запас масок для захисту органів дихання для працівників супермаркетів, магазинів, ринків, об'єктів громадського харчування та побуту.

8.3. Рекомендувати припинити на період карантинних обмежень дегустацію продуктів харчування в супермаркетах, в магазинах та на ринках.

8.4. Обмежити проведення масових заходів в торгівельно-розважальних центрах, у яких беруть участь понад 200 осіб, до нормалізації епідемічної ситуації.

**9. КВП ГУ національної поліції України у Дніпропетровській області, полку патрульної поліції в місті Кривий Ріг Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції:**

9.1. Забезпечити особовий склад, задіяний на чергуванні, засобами індивідуального захисту.

9.2. У разі виявлення скупчення людей (50 і більше) проводити роз'яснювальну роботу щодо недопущення зібрань.

**10. Управління преси, інформаційної діяльності та внутрішньої політики виконкому міськради (Герасименко І.М.):**

10.1. Інформувати керівників основних релігійних організацій міста щодо можливості переведення служб, мес і служінь у максимально дистанційний варіант.

10.2. Через засоби масової інформації організувати своєчасне доведення поточної об'єктивної інформації із проведення невідкладних профілактичних і протиепідемічних заходів щодо недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Голова комісії –  
Криворізький Міський голова



Юрій Вілкул

Відповідальний секретар комісії



Олександр Поліщев



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

12.03.2020

м. Кривий Ріг

№ 73

Про припинення освітнього процесу  
у закладах освіти міста

Згідно з Законами України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», листа МОН України від 11.03.2020 № 1/9-154, протоколу № 2 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 та протоколу № 4 позачергового засідання Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі міської ради від 12.03.2020, з метою запобігання розповсюдження коронавірусу серед учасників освітнього процесу,

Н А К А З У Ю:

1. *Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад, керівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти комунальної форми власності:*

1.1. Припинити освітній процес у закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти міста до особливого розпорядження, орієнтовно до 03 квітня 2020 року.

1.2. На період тимчасового припинення освітнього процесу відмінити проведення навчальних, культурних, спортивних та інших масових заходів на території закладів освіти, зокрема проведення олімпіад, спартакіад, змагань, конкурсів (зокрема конкурсів фахової майстерності), виставок, концертів, пробного зовнішнього незалежного оцінювання тощо та участь у них.

1.3. Обмежити проведення запланованих нарад, конференцій, учнівських олімпіад, перевірок до нормалізації епідемічної ситуації.

1.4. Організувати інформування здобувачів освіти та працівників закладів освіти щодо заходів запобігання поширення коронавірусу, проявів даної хвороби та дій у випадку захворювання, розміщення відповідної інформації на сайті закладу та інформаційних стендах.

1.5. Розробити заходи щодо забезпечення проведення навчальних занять за допомогою дистанційних технологій та щодо відпрацювання занять відповідно до навчальних планів після нормалізації епідемічної ситуації.

1.6. Розробити заходи щодо часткового переведення працівників на роботу в дистанційному режимі та на виконання інших видів робіт (організаційно-педагогічна, методична, наукова тощо).

1.7. Забезпечити виконання профілактичних заходів щодо попередження масового розповсюдження гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, і гострих респіраторних інфекцій.

1.8. Зобов'язати керівників закладів освіти провести первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності на період карантину для учасників освітнього процесу та цільовий інструктаж щодо запобігання захворювання на гострі респіраторні хвороби, спричинені коронавірусом COVID-2019.

2. Директору комунального закладу «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради (Ратеевій С.В.) організувати надання методичної допомоги педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти міста з питання використання технологій дистанційного навчання для забезпечення виконання освітніх програм.

3. Координацію роботи щодо виконання даного наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки (Басову Т.Л.) та головних спеціалістів відповідно до посадових обов'язків, контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор



Тетяна Крінак





ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

17.03 2020

м. Кривий Ріг

№ 77

Про посилення обмежувальних заходів щодо попередження розповсюдження коронавірусу COVID-19

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 №406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19, листа Міністерства освіти і науки України від 13.03.2020 №1/9-161 «Щодо оплати праці працівників закладів освіти під час призупинення навчання через карантин», рішень позачергових засідань обласних та міських комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з 11.03 по 16.03.2020,

НАКАЗУЮ:

1. *Начальникам відділів освіти виконкомів районних у місті рад, керівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти з 17.03.2020 до окремого розпорядження:*

1.1 дотримуватися заборони проведення освітніх, культурних, спортивних та інших масових заходів та відвідування закладів освіти її здобувачами;

1.2 запровадити гнучкий (дистанційний) режим роботи працівників закладів освіти відповідно до Методичних рекомендацій щодо встановлення гнучкого робочого режиму, затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 04 жовтня 2006 року №359, зі збереженням середнього заробітку працівників;

1.3 забезпечити стале функціонування закладів, чергування адміністрації та технічного персоналу, тримаючи на контролі питання скорочення споживання енергетичних ресурсів у період дії карантину (теплова та електрична енергія, природний газ, водопостачання);

1.4 забезпечити дезінфікуючими та антисептичними засобами працівників закладів освіти;

1.5 скасувати або максимально перевести в режим телефонних або відеоконференцій усі нарадчі заходи, за винятком виключних випадків;

1.6 скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян;

1.7 допускати присутність працівників на робочих місцях лише в разі крайньої необхідності, запровадивши щоденний температурний скринінг працівників, необхідні умови для отримання працівниками особистої гігієни (рукомийники, мило, одноразові рушники, серветки тощо), негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

1.8 обмежити доступ сторонніх осіб у приміщення установ та закладів освіти;

1.9 відтермінувати проведення атестації працівників закладів освіти та проведення засідань відповідних атестаційних комісій;

1.10 забезпечити листування з департаментом освіти і науки виконкому міської ради шляхом надсилання сканкопій листів на електронні адреси.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Тетяна Кріпак



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів загальної середньої  
освіти

Щодо проведення підсумкового оцінювання та  
організованого завершення 2019-2020 навчального року

Шановні колеги!

У зв'язку з епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні, з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) надає роз'яснення щодо забезпечення підсумкового оцінювання учнів та організованого завершення навчального року.

**Щодо здійснення заходів, спрямованих на організоване завершення навчального року**

У межах академічної автономії, відповідно до частин третьої та четвертої статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» питання організації освітнього процесу, виконання освітньої програми, навчального плану є внутрішніми питаннями кожного закладу загальної середньої освіти, його педагогічної ради та завданням педагогічних працівників.

З огляду на варіативність організації навчання з використанням технологій дистанційного навчання, МОН рекомендує закладам загальної середньої освіти:

- організувати освітній процес в умовах дистанційного навчання, у тому числі планування кількості та обсягу завдань та контрольних заходів, з урахуванням принципу здоров'язбереження, запобігаючи емоційному, ментальному та фізичному перевантаженню учнів;

- забезпечити всім учням доступ до навчальних матеріалів та завдань шляхом використання різних засобів обміну інформацією;

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-213 від 16.04.2020



1979164549

- організувати проведення окремих дистанційних консультацій для учнів, які хворіють або перебувають у режимі самоізоляції;
- укласти графік дистанційних перевірочних робіт та усних опитувань з метою недопущення перевантаження учнів і раціонального використання часу;
- провести підсумкове річне оцінювання навчальних досягнень учнів, враховуючи результати оцінювання з використанням технологій дистанційного навчання за другий семестр;
- завершити навчальний рік відповідно до структури, визначеної закладом загальної середньої освіти на початку навчального року, а також з урахуванням виконання календарно-тематичних планів;
- завершити оформлення шкільної документації, зокрема заповнення класних журналів, після прийняття Урядом рішення щодо послаблення карантинних обмежень;
- мінімізувати кількість звітної документації з питань організації дистанційного навчання учнів, яку мають подавати вчителі;
- організувати на початку 2020-2021 навчального року в 2-11-х класах проведення вхідного оцінювання учнів з метою діагностування рівня навчальних досягнень учнів за попередній рік та планування подальшої роботи із систематизації, узагальнення та закріплення навчального матеріалу, що вивчався учнями дистанційно;
- передбачити під час календарно-тематичного планування на 2020-2021 навчальний рік *суттєве* збільшення навчального часу на узагальнення та закріплення навчального матеріалу за попередній рік.

З метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) у 2019/2020 навчальному році пропонуємо не проводити масові заходи із залученням учасників освітнього процесу, у тому числі останні дзвоники та випускні вечори.

Привертаємо увагу до того, що оформлення свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, свідоцтв досягнень, табелів навчальних досягнень учнів має бути завершено *не пізніше 15 червня 2020 року*.

Керівникам закладів загальної середньої освіти рекомендуємо розробити і затвердити графіки видачі випускникам 9-х класів свідоцтв про здобуття базової середньої освіти з урахуванням необхідності дотримання протиепідеміологічних вимог.

Учням 1-8, 10 класів, які не планують навчатися в іншому закладі освіти, доречно надіслати копії відповідних документів електронною поштою або в інший спосіб, з подальшим врученням оригіналу документа у вересні 2020-2021 навчального року.

#### **Щодо організації оцінювання в умовах дистанційного навчання**

Оцінювання є невід'ємною частиною процесу навчання, дистанційне навчання не є винятком.

Для учнів 1-2-х та 3-х пілотних класів початкової школи застосовується формувальне та підсумкове оцінювання. Для учнів 3-4-х класів початкової школи, базової та профільної школи – поточне, формувальне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне) оцінювання.

Оцінювання результатів навчальної діяльності може здійснюватись у синхронному або асинхронному режимі.

Синхронний режим дозволяє забезпечити більш об'єктивне оцінювання, проте вимагає відповідного технічного забезпечення у вчителя та всіх учнів. Залишається ризик технічних збоїв під час виконання окремими учнями завдання, тому слід застосовувати індивідуальний підхід та передбачити можливість повторного виконання тесту (контрольної, самостійної роботи тощо).

У синхронному режимі учні можуть:

виконувати тести на платформах Googleclassroom, Naurok, Moodle тощо за вибором вчителя та з урахуванням можливостей учня;

виконувати письмові роботи, у тому числі диктанти, із використанням відеоінструментів Skype, Zoom тощо;

брати участь в усних формах контролю (усний переказ, читання напам'ять вірша та прозових текстів, презентація та захист проєктів тощо) із використанням відеоінструментів Skype, Zoom індивідуально або в групах;

брати участь в онлайн-семінарах та онлайн-форумах із використанням відеоінструментів Skype, Zoom або в чатах на платформах дистанційного навчання (наприклад, Moodle) у закритих групах Facebook та ін.;

виконувати інші завдання, які пропонує вчитель.

Асинхронний режим є більш гнучким у застосуванні, оскільки учні можуть виконувати завдання у зручний час, проте менш об'єктивним. Для зменшення ризиків необ'єктивного оцінювання рекомендовано налаштувати опцію проходження тесту один раз та обмежити час на виконання завдання, встановити термін для здачі тесту (контрольної, практичної або самостійної роботи тощо), повідомляти результати (у разі неавтоматизованої перевірки робіт) індивідуально після здачі робіт всіма учнями. За необхідності учитель може провести додаткове усне опитування учнів за допомогою одного із засобів телефонного або відеозв'язку.

В асинхронному режимі учні можуть:

- виконувати завдання на одній з платформ (Googleclassroom, Naurok, Moodle та ін. за вибором вчителя);

- виконувати письмові роботи у текстових редакторах (Word та ін.) або у зошитах та надсилати вчителю файли з виконаними завданнями електронною поштою, в один із месенджерів (Viber, WhatsApp, Facebook тощо) або іншими засобами поштового зв'язку (за відсутністю технічних засобів навчання або доступу до мережі Інтернет);

- писати диктанти з використанням аудіо або відеозаписів, створених та надісланих вчителем;

- знімати на відео або записувати аудіо усних відповідей та надсилати файли вчителю засобами електронного зв'язку;

- виконувати інші завдання, запропоновані вчителем.

Результати оцінювання навчальних досягнень рекомендовано повідомляти учням у такі способи: фіксувати в електронному щоденнику (за наявності), надсилати в індивідуальному порядку шляхом використання одного із засобів зв'язку (електронної пошти, смс-повідомлення,

повідомлення в одному з месенджерів, повідомлення по телефону тощо). Оприлюднення списку оцінок для всього класу є неприпустимим.

Про способи оцінювання та канал зв'язку, який буде використовуватись учителем і учнями одного класу, необхідно повідомити учнів та їх батьків заздалегідь або оприлюднити цю інформацію на сайті закладу освіти. Важливо оптимізувати та мінімізувати кількість каналів зв'язку та платформ дистанційного навчання, які застосовуються вчителями для зв'язку з учнями.

### **Поточне та формувальне оцінювання**

Основною метою оцінювання учнів в умовах дистанційного навчання є не перевірка і контроль, а забезпечення зворотного зв'язку вчителя з учнями. Тому в організації щоденного освітнього процесу варто надавати пріоритет не поточному, а формувальному оцінюванню, яке передбачає надання учням підтримки, коригування засобів та методів навчання у випадку виявлення їх неефективності. Результати виконаних учнями самостійних робіт мають використовуватися для відзначення їх успіхів, аналізу помилок, планування подальшої роботи з опанування навчального матеріалу в умовах дистанційного навчання.

Поточне оцінювання вчителі можуть здійснювати в усній і письмовій формах, застосовуючи такі його види: тестування, практичні, контрольні, діагностичні роботи, дослідницькі та творчі проекти, есе, усні співбесіди та опитування тощо. Кількість робіт, які підлягають поточному оцінюванню та передбачають фіксацію оцінки у класному журналі, під час дистанційного навчання варто оптимізувати з метою уникнення перевантаження учнів.

Якщо вчитель застосовує одну з платформ для дистанційного навчання (Googleclassroom, Moodle, Naurok тощо), він може налаштувати опцію переходу учня до наступної теми за умови виконання перевіреного завдання за вивчену тему. Це дозволить зменшити навантаження на вчителя, пов'язане з «ручною» перевіркою завдань, а учню – здійснювати самооцінювання успішності оволодіння навчальним матеріалом.

Більш традиційний підхід передбачає передачу виконаних письмових робіт (зроблених на комп'ютері або сфотографованих) через електронну пошту або платформу Googleclassroom, Moodle та інші, один із месенджерів (Viber, Facebook, WhatsApp тощо).

Усні завдання можуть бути оцінені учителем безпосередньо через Skype, Zoom або будь-який месенджер, що забезпечує відеозв'язок у синхронному режимі або перевірені опосередкованим способом через відео або аудіо файли, надіслані учнями на пошту вчителя.

За відсутності засобів Інтернет-зв'язку, зворотній зв'язок з учнями вчитель може підтримувати в телефонному режимі, а виконані завдання отримувати поштою.

Учитель може організувати самооцінювання учнями успішності своєї роботи, надіславши їм ключі для самоперевірки (після виконання роботи), критерії оцінювання та самооцінювання творчих робіт тощо.

### **Підсумкове оцінювання**

Під час організації освітнього процесу з використанням дистанційних технологій навчання в умовах карантину підсумкове оцінювання (тематичне,

семестрове та річне) може здійснюватися віддалено, із використанням цифрових технологій для всіх здобувачів освіти, незалежно від форми, за якою вони здобувають освіти (очної (денної та вечірньої), заочної, дистанційної, мережевої, сімейної (домашньої), екстернатної, педагогічного патронажу).

Підсумкова оцінка за семестр виставляється з урахуванням результатів поточного, тематичного оцінювання, оцінювання різних видів мовленнєвої діяльності, отриманих учнями під час дистанційного навчання та до його початку. Якщо з навчального предмета не передбачено тематичних підсумкових робіт, підсумкова оцінка може виставлятися за результатами поточного оцінювання. Учні, які не мають результатів поточного оцінювання з об'єктивних причин, можуть бути оцінені за результатами проведення семестрової контрольної роботи.

Для забезпечення рівних умов проходження оцінювання всіма учнями рекомендовано запровадити гнучкий графік проведення підсумкових контрольних робіт за II семестр, загальна тривалість якого має становити не менше двох тижнів. Якщо передбачається пересилання завдань та результатів оцінювання хоча б одним учнем засобом поштового зв'язку (за відсутності Інтернету та/або технічних засобів навчання), бажано збільшити часовий період, відведений для проходження підсумкового оцінювання. Рекомендовано попередньо надіслати учням графік проведення всіх видів оцінювання, у якому буде зазначатися:

- форма та вид оцінювання з кожного навчального предмета;
- необхідні для цього ресурси;
- дата та тривалість проведення оцінювання (для синхронного режиму);
- дата та час розміщення завдань, кінцевий термін та спосіб їх подання (для асинхронного режиму).

Учитель має отримати зворотній зв'язок від усіх учнів щодо ознайомлення з графіком та наявності технічної можливості виконати та надіслати завдання у зазначений термін. Якщо хтось з учнів не має можливості виконати завдання, передбачити для них інший спосіб проходження оцінювання та пересилання матеріалів.

Якщо оцінювання проводиться в синхронному режимі, рекомендовано передбачити додаткову можливість його проходження для учнів, які не мають технічних засобів навчання або постійного підключення до мережі Інтернет, а також для тих, у кого відбувся технічний збій під час проходження оцінювання.

Тематичні та семестрові підсумкові роботи, які було проведено в умовах дистанційного навчання під час карантину, записуються в класному журналі без зазначення дати їх проведення.

Річне оцінювання виставляється з урахуванням результатів оцінювання за перший та другий семестри навчального року.

Відповідно до наказу МОН від 30 березня 2020 року № 463, зареєстрованого Міністерством юстиції України 09 квітня 2020 року за № 333/34616, учнів 4-х та 9-х класів у 2019-2020 навчальному році звільнено від державної підсумкової атестації (далі – ДПА). У відповідних документах про освіту робиться запис «звільнений(а)».

Учні 11-х класів складають ДПА у формі зовнішнього незалежного оцінювання (далі – ЗНО) відповідно до Календарного плану підготовки та проведення ЗНО 2020 року зі змінами, внесеними на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 06 квітня 2020 року № 480. У закладі освіти ДПА може складатися лише у випадках, передбачених законодавством. Документи про здобуття повної середньої освіти учні отримують після проходження ДПА.

Слід зазначити, що відповідно до статті 17 Закону України «Про повну загальну середню освіту» у разі відсутності результатів річного оцінювання та/або державної підсумкової атестації після завершення навчання за освітньою програмою закладу освіти учень має право до початку нового навчального року пройти річне оцінювання та/або державну підсумкову атестацію.

### **Оцінювання учнів 1-2 класів та 3-х пілотних класів НУШ**

Для учнів 1-2-х класів, а також 3-х пілотних класів НУШ, застосовується формувальне та підсумкове (завершальне) оцінювання, яке здійснюється шляхом спостереження за поведінкою учнів в різних видах діяльності та відстеження динаміки успішності виконання ними навчальних завдань.

Навчальні та творчі роботи учнів систематизуються у портфоліо, яке використовується під час оцінювання для відстеження навчального поступу учнів. Спостереження ведеться учителем протягом року та фіксується у щоденниках спостережень або іншим способом, визначеним учителем.

В умовах дистанційного навчання під час карантину учитель може продовжувати застосовувати метод портфоліо: відслідковувати динаміку навчального поступу учнів за їх роботами, фотографії яких можуть надсилатися батьками.

Для учнів 2-х класів та 3-х пілотних класів НУШ рекомендовано надсилати завдання для проведення діагностичних робіт, які виконуються учнями на роздрукованих бланках, у зошитах або на окремих аркушах. Результати виконаних робіт фотографуються та надсилаються вчителю електронною поштою, одним із месенджерів (Viber, Facebook, WhatsApp тощо) або звичайною поштою. Діагностичні роботи можуть також створюватися вчителем та виконуватися учнями на одній з платформ дистанційного навчання (Googleclassroom, Naurok, Moodle та ін. за вибором вчителя).

Самооцінювання є невід'ємною складовою формувального оцінювання, тому до завдань, які надсилає вчитель дітям для виконання, бажано додавати завдання для самооцінювання за тією шкалою, яка вже знайома учням та застосовувалась раніше. Завдання, підготовлені вчителем за допомогою електронних засобів, можуть містити інструмент для самооцінювання учнів в ігровій формі, що сприятиме підвищенню мотивації учнів до їх виконання.

Завершальне підсумкове оцінювання у 1-2-х та 3-х пілотних класах НУШ здійснюється шляхом заповнення свідоцтва досягнень учнів за результатами виконаних ними робіт та спостережень. Для оцінювання динаміки особистісних досягнень учнів вчитель може скористатися своїми щоденниками спостережень, які велися до початку карантину та додатково залучити батьків до заповнення свідоцтва досягнень учнів. Якщо вчитель



залучатиме батьків до такої спільної роботи, бажано провести з ними консультацію (у синхронному або асинхронному режимі) щодо роз'яснення змісту кожного показника та його зовнішніх проявів або надіслати власні форми спостережень.

Форми щоденників спостережень, орієнтовні шкали для самооцінювання, бланки свідоцтв досягнень надано у таких документах:

- наказ МОН від 20 серпня 2018 року № 924 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів першого класу у Новій українській школі»;

- наказ МОН від 27 серпня 2019 року № 1154 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів другого класу»;

- лист МОН від 14 серпня 2019 року № 1/9-513 «Щодо методичних рекомендацій для 3-х класів експериментальних закладів загальної середньої освіти».

### **Підсумкове оцінювання учнів, які здобувають освіту за індивідуальною формою**

Підсумкове оцінювання учнів, які здобувають освіту за однією з індивідуальних форм (педагогічний патронаж, сімейна (домашня), екстернат) у 2019-2020 навчальному році здійснюється з використанням технологій дистанційного навчання за процедурами, аналогічними до тих, що описані в цьому листі вище.

Учні 4-х та 9-х класів, які здобувають освіту за формами педагогічного патронажу, екстернату, сімейною (домашньою) формою, звільняються від ДПА та проходять лише річне оцінювання.

Учні 11-х класів, які здобувають освіту за формами педагогічного патронажу, сімейною (домашньою) формою, складають річне оцінювання з усіх навчальних предметів та ДПА у формі ЗНО на загальних підставах (окрім випадків, передбачених законодавством).

Особи, які проживають на неконтрольованій території або території населених пунктів на лінії зіткнення, та бажають в один рік екстерном пройти ДПА за рівень базової та профільної освіти, у 2019-2020 навчальному році звільнені від ДПА за рівень базової освіти, але проходять річне оцінювання за 9 клас у порядку, визначеному пунктом 10 розділу II Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти (в редакції наказу МОН від 10 липня 2019 року № 955, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 року за № 852/33823). Водночас такі особи складають річне оцінювання за 11 клас та проходять ДПА (в закладі освіти, якщо вони не реєструвалися для участі в ЗНО).

В умовах карантину, коли учні не можуть відвідувати заклади освіти, а також через закриття пунктів пропуску на адмінкордоні та лінії зіткнення, річне оцінювання та ДПА (в закладі освіти) може проводитися з використанням технологій дистанційного навчання.

Окрім цього, учні 11 класів, які проживають на окупованій території, для вступу до закладів вищої освіти можуть звертатися до освітніх центрів, які працюватимуть на базі уповноважених закладів вищої освіти. Усього створено

77 таких центрів, включаючи ті, що розташовані на території Луганської та Донецької областей.

**Щодо зарахування учнів до 5-х класів закладів загальної середньої освіти**

Згідно зі статтею 9 Закону України «Про повну загальну середню освіту» рівний доступ до здобуття повної загальної середньої освіти забезпечується, зокрема, шляхом зарахування до гімназії без проведення конкурсу, крім випадків, визначених законодавством.

Зарахування дітей до державних, комунальних закладів освіти для здобуття базової середньої освіти може здійснюватися на конкурсних засадах, якщо це не порушує право учнів, які здобули початкову освіту в цьому закладі освіти, на продовження навчання в ньому, та за умови, що кількість поданих заяв про зарахування перевищує загальну кількість вільних місць у відповідних класах.

Механізм зарахування дітей до закладів загальної середньої освіти визначено Порядком зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти (далі – Порядок зарахування), затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 16 квітня 2018 року № 367, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 року за № 564/32016.

Привертаємо увагу до норм глави 3 та пунктів 2-16 глави 4 розділу II Порядку зарахування, що передбачають дві моделі зарахування до 5 класу:

- якщо заклад загальної середньої освіти забезпечує здобуття початкової освіти, то конкурсний відбір можливий на вільні місця лише у разі створення додаткового 5 класу;

- якщо заклад загальної середньої освіти не забезпечує здобуття початкової освіти, то конкурсний відбір організовується та проводиться відповідно до пунктів 2-16 глави 4 розділу II Порядку зарахування.

Загальною умовою оголошення та проведення конкурсного відбору є обов'язкове перевищення кількості поданих заяв про зарахування до відповідного 5 класу порівняно із загальною кількістю вільних місць у ньому.

Принадібно інформуємо, що роз'яснення щодо особливостей подання в умовах карантину документів, необхідних для зарахування, було надано листом Міністерства освіти і науки України від 31 березня 2020 року № 1/9-182.

З повагою  
Т. в. о. Міністра



Любомира МАНДЗИЙ